

Вечерний выпуск
Звезда
ДНЕПРОПЕТРОВСК УССР

715 СЕН. 37

ЗАЖИГАЮТСЯ ОГНИ РАМПЫ

Сегодня открывается сезон
в театре оперы и балета

Сегодня оперой Чайковского «Черевички» открывается сезон в театре оперы и балета. Летние гастроли в Смоленске, прошедшие с большим художественным успехом, свидетельствуют о том, что коллектив творчески достаточно силен, чтобы расти и двигаться вперед. В коллективе есть актеры, по праву прочно завоевавшие симпатии зрителя.

В открывающемся сезоне зрители увидят и услышат хорошо знакомых им артистов Бронзова, Рослякова, заслуженного артиста УССР Войтенко, Урсати, Петрову и др. Приглашены новые актеры — лирический тенор Никитин, драматическое сопрано Хигер, бас Ключов. Приглашен также новый главный режиссер театра — Н. Н. Боголюбов.

Программа сезона строится таким образом, чтобы возможно шире охватить все многообразие оперной музыки. Творчество советских композиторов будет представлено операми «Броненосец Потемкин» Чипико, «Поднятая целина» Дзержинского или же «Щорс», над которой работает группа украинских композиторов, балетами «Бахчисарайский фонтан» Асафьева, «Цыгане» Василенко. Из произведений классиков русской литературы, кроме «Черевичек» Чайковского, будет поставлена опера «Демон» Рубинштейна. Театр познакомит слушателей с произведениями великого украинского композитора Лысенко «Тарас Бульба» и «Утоплена». В репертуар включена и такая опера, приближающаяся к музыкальной комедии, как «Сказки Гофмана» Оффенбаха.

Если коллектив преодолет разобщенность, препятствовавшую развитию театра, и на основе творческой дисциплины сплоченными силами станет бороться за превращение театра в подлинно-художественную организацию, в новом сезоне днепропетровская опера сумеет выйти из тушка, в который ее завели орудовавшие в театре враги народа.